

***Про звернення депутатів Полтавської обласної ради до Міністерства
оброни України щодо покращення соціально-побутових умов проживання
військовослужбовців та членів їх сімей***

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Схвалити Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Міністерства оброни України щодо покращення соціально-побутових умов проживання військовослужбовців та членів їх сімей (додається).
2. Надіслати звернення на адресу Міністерства оборони України.

**ГОЛОВА
ОБЛАСНОЇ РАДИ**

О.Ю. БІЛЕНЬКИЙ

**Звернення
депутатів Полтавської обласної ради до Міністерства оборони України
щодо покращення соціально-побутових умов проживання
військовослужбовців та членів їх сімей**

На адресу Полтавської обласної ради надходять звернення щодо покращення соціально-побутових умов проживання військовослужбовців та членів їх сімей.

Зокрема, мова йде про проведення ремонту житлових будинків, які розташовані на території військових частин або належать до житлового фонду Міністерства оборони України, де проживають військовослужбовці разом зі своїми сім'ями.

У межах своїх повноважень Полтавська обласна рада приймає активну участь у наданні допомоги військовим частинам Збройних Сил України, які розташовані на території Полтавської області.

Так, на першому пленарному засіданні дев'ятої сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання від 26.07.2016 року затверджено Комплексну програму щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2016-2020 роки.

Протягом 2016-2017 років на реалізацію заходів цієї програми щодо підтримки військових частин Збройних Сил України з обласного бюджету спрямовано більше 3000,00 тис.грн, а на 2018 рік вже заплановані видатки в сумі 3000,00 тис.грн.

Враховуючи вищевикладене, ми, депутати Полтавської обласної ради, звертаємось з проханням передбачити видатки на покращення соціально-побутових умов проживання військовослужбовців та членів їх сімей не тільки у військових частинах, які тільки формуються, а й у військових частинах, які вже тривалий час існують на території Полтавської області.

***Прийнято на другому пленарному
засіданні вісімнадцятої сесії
Полтавської обласної ради
сьомого скликання
від 22 грудня 2017 року***